

Tornyospálca Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Idős- és Egyházügyi Bizottsága 2013. február 13-ai nyilvános ülésének

- a./ jegyzőkönyve**
- b./ tárgysorozata**
- c./ határozata: 1-2/2013.**

TÁRGYSOROZAT

- 1./ Előterjesztés az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megállapítására.**
- 2./ Előterjesztés a személyes gondoskodás körébe tartozó egyes szociális alapellátások, szakosított ellátások, gyermekjóléti alapellátások közös fenntartásáról szóló Társulási megállapodás módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.**
- 3./ Előterjesztés a szociális gondoskodás körébe tartozó kérelmek elbírálásához.**

Tornyospálca, 2013. február 13.

**Móré Gáborné
elnök-helyettes**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Tornyospálca Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szociális, Idős-és Egyházügyi Bizottsága 2013. február 13-án, 14.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Képviselő-testület tanácskozó terme.

JELLEN VANNAK

Móré Gáborné elnök-helyettes és Csépké Csaba.

**Állandó tanácskozási joggal: Kovács Miklósné jegyző
Lukácsi Attila polgármester**

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Miklósné jegyző

HIÁNYZIK

Szántó József

Móré Gáborné a bizottság elnök-helyettese köszönti a bizottság ülésén megjelent képviselőt, a tanácskozási joggal jelenlévő jegyzőt és a polgármestert.

Megállapítja, hogy az ülés 2 fővel határozatképes, így azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendjének a megállapítására a meghívóban szereplő napirendi pontok szerint.

Megkérdezi, hogy van e más javaslat?

Mivel más javaslat nem érkezett, a bizottság elnök-helyettese szavaztat. Megállapítja, hogy a bizottság 2 „igen” szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el az ülés napirendjét.

1./ Előterjesztés az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megállapítására.

2./ Előterjesztés a személyes gondoskodás körébe tartozó egyes szociális alapellátások, szakosított ellátások, gyermekjóléti alapellátások közös fenntartásáról szóló Társulási megállapodás módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.

3./ Előterjesztés a szociális gondoskodás körébe tartozó kérelmek elbírálásához.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

Tárgy: /1.tsp./ Előterjesztés az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megállapítására.

Csépke Csaba javasolja átdolgozni a költségvetés tervezetét. Tekintettel arra, hogy pl. az óvoda költségvetésének személyi juttatások előirányzata több kiadást nem tartalmaz, már önmagában ez „borítja” a nagy költségvetést.

Móré Gáborné egyetért a képviselő javaslatával, ezen túl javasolja, hogy a hivatal vizsgálja felül a szociális rendeletet, az adható juttatások rászorultsági feltételeit, tegyen javaslatot a helyi rendelet esetleges módosítására.

A bizottság elnöke szavaztat. Megállapítja, hogy **a bizottság 2 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Tornyospálca Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
Szociális, Idős- és Egyházügyi Bizottsága
1/2013. (II.13.) számú
határozata**

az önkormányzat 2013. évi költségvetésének megállapításáról

A Bizottság:

átdolgozásra javasolja a költségvetés tervezetét. Továbbá kéri a Jegyzőt, hogy a Hivatal vizsgálja felül a helyi szociális juttatásokról szóló önkormányzati rendelet jogosultsági feltételeit és tegyen javaslatot az esetleges rendelet módosításra.

Tárgy: /2.tsp./ Előterjesztés a személyes gondoskodás körébe tartozó egyes szociális alapellátások, szakosított ellátások, gyermekjóléti alapellátások közös fenntartásáról szóló Társulási megállapodás módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról.

Mivel a napirenddel kapcsolatosan sem kérdés, sem hozzászólás nem volt, az elnök szavaztat. Megállapítja, hogy a bizottság **2 „igen” szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

**Tornyospálca Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
Szociális, Idős- és Egyházügyi Bizottsága
2/2013. (II.13.) számú
határozata**

a személyes gondoskodás körébe tartozó egyes szociális alapellátások, szakosított ellátások, gyermekjóléti alapellátások közös fenntartásáról szóló Társulási megállapodás módosításáról és egységes szerkezetbe foglalásáról

A Bizottság:

javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.

Tárgy: /3.tsp./ Előterjesztés a szociális gondoskodás körébe tartozó kérelmek elbírálásához.

A bizottság elnök-helyettese bejelenti, hogy a napirendet zárt ülésen tárgyalja a bizottság, melyről külön készül jegyzőkönyv.

Kmft.

**Móré Gáborné
elnök-helyettes**